

## ÖNKORMÁNYZAT

### NEMZETKÖZI DIÁKTÁBOR

Szerbiából, Bulgáriából, Romániából és Törökországból, valamint Kiszpestről összesen 132 diák nyaralt az önkormányzat káptalanfüredi üdülőtáborában a testvérvárosi ifjúsági program keretében. Immár 30 épületben 180 gyerek és felnőtt szállását tudják megoldani az elmúlt években teljesen megújult táborban.

7. oldal

# KISPEST

A KISPESTIEK HIVATALOS LAPJA

XXV. évfolyam 13. szám

2019. augusztus 9.

## Újabb diagnosztikai eszközök segítik a szakellátást



3. OLDAL

## ÖNKORMÁNYZAT

### GAJDA PÉTER



Már a virágokat és az örökzöldeket ültetik az Árpád utca Bolyai iskola előtti szakaszán, ahol befejeződött a sétálóutca burkolatcseréje. A beruházásra mintegy 40 millió forintot költött az önkormányzat.

4. oldal

## BERUHÁZÁS

### VINCZEK GYÖRGY



Szeptember közepére teljesen megújul a Temesvár utcai Kertvárosi Községi Ház. Az önkormányzat 28 millió forintot fordít a mintegy 200 négyzetméteres létesítmény belső tereinek korszerűsítésére.

2. oldal

## BERUHÁZÁS

### KRÁNITZ KRISZTIÁN



Korszerűsítik az Eszterlanc bölcsőde vizesblokkjait. Felújították az elektromos hálózatot, a konyhát és a kiszolgálóhelyiségeket, jelenleg a mini KRESZ-park átépítésén dolgoznak a Napraforgó óvodában.

5. oldal



## BERUHÁZÁS

## Átépitik a Temesvár utcai Kertvárosi Közösségi Házat

Szeptember közepére teljesen megújul a Temesvár utcai Kertvárosi Közösségi Ház, amelynek korszerűsítésére 28 millió forintot fordít az önkormányzat.

Már a 2014-es polgármesteri programban is szerepelt a Kertvárosi Közösségi Ház felújítása, Vinczek György alpolgármesterrel együtt ígértük meg a kertvárosiaknak, hogy rendbe tesszük az épületet, és a Kispeszt Kertvárosi Közösség Egyesülettel együtt közösségi házat alakítunk ki. A tervek 2015-ben elkészültek, ám a projekt nem kapott támogatást a főváros Tér\_Köz pá-

*Jobban ki lehet majd használni a belső tereket*

lyázatán. Úgy döntöttünk, hogy saját forrásból valósítjuk meg; 30 millió forintot szántunk a felújításra, végül a nyílt pályázaton 28 milliónál állt meg a licit, ennyiből szépül meg az épület. A munkálatok már zajlanak, szeptember közepére a mintegy 200 négyzetméteres létesítménynek megújul a teljes belső tere, elektromos és épületgépészeti rendszere, új homlokzati nyílászárókat

építenek be, és külső hőszigetelést kap a ház – tudtuk meg Gajda Péter polgármestertől, aki Vinczek Györggyel, a körzet önkormányzati képviselőjével tekintette meg az építkezést. Az alpolgármester elmondta lapunknak, eddig négy külön bejáratú helyiség volt az épületben, ám most ez megszűnik, a négyből egy vizesblokk marad, így megnőnek a belső terek, amelyeket jobban ki lehet majd használni. A játszótérrel is szorosabb lesz a létesítmény kapcsolata: közvetlenül elérhetővé válik a mosdó, az egyik sarki termet pedig kültéri programok alkalmával ki lehet nyitni a tér felé. Vinczek György arról is beszélt, hogy az új közösségi házban a Kispeszt Kertvárosi Közösség Egyesület programjai mellett egyéb – kulturális, szociális és egészségügyi – szolgáltatásokat is szeretnének nyújtani a kertvárosiaknak. A Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat klubprogramokkal jelenhetne meg, a KMO pedig olyan kamaraprogramokat hozhatna ide, amelyekkel a Teleki utcai központot is népszerűvé teheti a kertvárosiak körében.



Gajda Péter polgármesternek, dr. Kumin Marianna főigazgatónak és Vinczek György alpolgármesternek dr. Seprényi Katalin rendelésvezető főorvos mutatta be a kipróbálás alatt lévő eszközöket

**Újabb diagnosztikai eszközök segítik a szakellátást**

Tavasz óta a harmadik ultrahangkészüléket próbálják ki a szakrendeléseken; az új beszerzésektől a várólisták rövidülését várják. A Kispesti Egészségügyi Intézet ebben az esztendőben közel 150 millió forint támogatást kapott az önkormányzattól működésére és műszerparkjának fejlesztésére – tudtuk meg Gajda Péter polgármestertől. Az eszközpark bővítése és az intézmény korszerűsítése évek óta folyamatosan zajlik, rövidesen elkészül az épület földszinti betegfogadó terének teljes átalakítása is.

A Kispesti Egészségügyi Intézetben havonta 1000-1500 ultrahangos diagnosztikai vizsgálatot végeznek, ezért is fontos az önkormányzatnak, hogy a kispesztiek megbízható pontosságú és a lehetőségekhez képest gyors ellátást kapjanak, amelyet korszerű gépekkel végeznek el az itt dolgozó orvosok. Az új beszerzésektől egyértelműen a várólisták rövidülését várják, hiszen a jó szakemberek mellé hamarosan kiváló eszközöket szereznek be. Az eszközpark bővítése és az intézmény korszerűsítése évek óta folyamatosan zajlik. Tavaly év végén a fogászati ellátás kapott egy panorámaröntgént, jelenleg az épület földszinti betegfogadó terének teljes átalakítása is zajlik – mondta Gajda Péter, amikor az intézmény főigazgatójával, dr. Kumin Mariannával és Vinczek György alpolgármesterrel megnézte azokat a kipróbálás alatt lévő eszközöket, amelyek hamarosan munkába is

állnak a szakrendeléseken. Dr. Kumin Marianna kérdésünkre részletesen elmondta, milyen eszközök vásárlása került szóba, amelyek már komplex vizsgálatokra alkalmasak: a Hitachi Arietta 65 típusú, felső kategóriás kardiológiai ultrahang-diag-

*Önkormányzati támogatásból fejlesztik a műszerparkot*

nosztikai készülék funkcionálisan könnyen kezelhető, minőségében lényegesen többet nyújt az előző, 11 éves készülékhez képest. A radiológiai osztályon jelenleg működő eszköz mellé, második ultrahangkészüléként, ugyancsak új eszköz vásárlása zajlik. Jelenleg még kipróbálás alatt áll minőségében közel két azonos készülék – az egyik

SonoScape gyártmányú, P22 típusú, általános radiológiai ultrahang-diagnosztikai készülék, a másik Novelmedix Alpinion E-Cube 8 típusú készülék –, döntően a hasi és lágy rész ultrahang-diagnosztikájának segítése céljából. Ezzel lehetőség nyílik arra, hogy párhuzamosan is végezzenek ultrahangos vizsgálatokat, ami egyrészt a várólisták csökkenését is jelentheti, valamint lehetőség nyílik ezáltal fiatal rezidens orvosok alkalmazására annak reményében, hogy hosszú távon is itt maradnak majd az intézetben. A további fejlesztési tervekről a főigazgató elmondta, az eszközök fejlődése hozza magával, hogy lassan a „vegyes és a filmet” átveszi a digitalizáció. A jelenleg használt, négy évvel ezelőtt vásárolt mammográfias készüléket is hamarosan le kell majd cserélni korszerűbbre, így nemcsak gyorsabb, hanem pontosabb is lesz a diagnosztika.



Teljesen megújul a Temesvár utcai épület



## BERUHÁZÁS

## Tanévkezdésre elkészül a Bolyai iskola előtti sétány

Már a virágokat és az örökzöldeket ültetik az Árpád utca Bolyai iskola előtti szakaszán, ahol befejeződött a sétálóutca felújítása, burkolatcseréje. A beruházásra mintegy 40 millió forintot költött az önkormányzat.



Befejeződött a sétálóutca burkolatának cseréje

A szeptemberi tanévnitóba biztosan elkészül a Bolyai iskola előtti sétálóutca, amelyet néhány héttel ezelőtt kezdtek el felújítani a szakemberek. Gajda Péter polgármester kérdésünkre elmondta: a polgármesteri program és a kerületi Zöldprogram részeként, a Városház tér projekt keretében

először megújult a Városház tér, a második ütemben megépült a Polgármesteri Hivatal és a kerületi Kormányablak közötti területen a parkoló, a projekt harmadik részében pedig egységes arculatot alakítanak ki a Kormányhivatal épületétől egészen a József Attila utcáig. A megszületett szakasz

„sétálórésze” a zöldfelületek növekedése miatt egy kicsit keskenyebb lett. Kicsérélték az utcabútorokat: tizenkét új padot és hulladékgyűjtőket helyeztek ki. A polgármester elmondta azt is, hogy mostantól változik a forgalmi rend, mert a Kormányablak előtti útszakaszt egyirányúsították

az Árpád utca felől a Kossuth utca felé. A tervek szerint az itt lévő szalagházak kapui elé úgynevezett „K-szegélyt” is építenek majd, hogy a moz-

**Több lesz a zöldfelület a megszépülő szakaszon**

gáskorlátozottak, kerékpárosok, nehezebben közlekedők biztonságosan meg tudják közelíteni a bejárásokat. Márkus Edit, a Zöldprogram Iroda munkatársának tájékoztatása szerint jelenleg az iskola előtti zöldsávban évelő növényeket, levendulákat ültetnek, ősszel pedig még hat fát és cserjéket telepítenek majd a József Attila utcai oldalon. Az utcaszakasz mindkét végét úgynevezett „pollerekkel”, oszlopokkal zárták le a behajtó gépkocsiktól.

## BERUHÁZÁS

## Szilárd burkolatot kap az utolsó kispesti földút

Egy hónapon belül felszámolják Kispest utolsó földútját. A Budapesti Útépítési Program keretében megvalósuló beruházás teljes költsége mintegy 70 millió forint, a csaknem 15 millió forint saját forrás mellett több mint 55 millió forint kormányzati támogatást nyert az önkormányzat. Így a teljes útpálya és a járda is megújul a 300 méter hosszú szakaszon, helyreállítják az út és a járda közötti zöldsávot, burkolt és

nyitott vízszikkasztó árkokat alakítanak ki, az úttesttől acélkorlát választja majd el a vasúti sint. A közvilágítást a BDK Budapesti Dísz- és Közvilágítási Kft. újítja fel. Gajda Péter polgármester lapunknak elmondta, a mostani is az egyike a sok sikeres uniós, illetve kormányzati vagy fővárosi pályázatnak ebben a ciklusban, amelyek mindegyikéhez jelentős saját forrást biztosított az önkormányzat.



Teljes szakaszán megújul az útpálya és a járda

## BERUHÁZÁS

## Folytatódik a Napraforgó óvoda felújítása

A konyha és a kiszolgálóhelyiségek, valamint a teljes elektromos hálózat korszerűsítése befejeződött, jelenleg az udvari mini KRESZ-park felújításán dolgoznak a Karinthy utcai Napraforgó óvodában.



Felújítják a mini KRESZ-parkot is az udvaron

Az intézményfelújítási program idénre tervezett munkálatait végzik a Napraforgó óvodában. Különleges mini KRESZ-park is található udvaron, jelenleg ennek teljes felújítását végzik a szakemberek; bent már elvégezték a világításkorszerűsítést, ener-

giatakarékos LED-es lámpatestek váltották a mintegy 80 régi világítótestet, és az alapvezetéket is cserélték. A konyha és a hozzá tartozó folyosó teljes felújítása is megtörtént. Összesen mintegy 55 millió forintot fordítunk az óvoda megújulására az 500

millió forint felújítási keretből – tájékoztatta lapunkat Gajda Péter polgármester, aki Vinczek György alpolgármesterrel és Kránitz Krisztiánnal, a VAMÜSZ igazgatójával együtt járt az intézményben. Kránitz Krisztiántól megtudtuk, a világításkorszerűsítés

magában foglalta az elektromos hálózat teljes megújítását, vezetékekkel, kapcsolókkal, kapcsolószekrényekkel és új lámpatestekkel. A konyha és a kiszolgálóhelyiségek felújítása

**Korszerűsítették a konyhát és az elektromos hálózatot**

során cserélték a mosogatókat, a fűtőtesteket, az ivóvíz- és a lefolyóvezetéket, lemálozolták az acél- és fafelületeket, új fali és padlóburkolatot kaptak a helyiségek. Elmondta, az udvari KRESZ-pálya rendbetételét már régóta szeretne volna az óvoda, most ez is sorra került: 206 méter hosszan építenek kerti szegélyt, új aszfaltburkolatot kap a 365 négyzetméteres pálya, amelyre útburkolati jeleket festenek fel, és hat útbiztonsági tábla is segíti a gyerekeket a biztonságos közlekedés elsajátításában.

## BERUHÁZÁS

## Korszerűsítik az Eszterlanc bölcsőde vizes helyiségeit

Négy vizesblokk teljes építészeti és gépészeti korszerűsítése zajlik a Csokonai utcai Eszterlanc bölcsődeben, a munkálatokra mintegy 25 millió forintot fordít az önkormányzat – mondta el lapunknak Gajda Péter polgármester, aki Vinczek György alpolgármesterrel, Teknős Ferenc önkormányzati képviselővel és Kránitz Krisztiánnal, a VAMÜSZ igazgatójával tekintette meg a beruházást. Tavaly világításkorszerűsítés zajlott az

intézményben, a csatornát és a víznyomóvezetéket is cserélték. A mostani felújítás során 300 négyzetméternyi előtétfalat építettek gipszkartonból, mintegy 300 négyzetméteren cserélik a fali és padlóburkolatokat, 150 négyzetméternyi falat festenek, csaknem ugyanennyi fal- és acélfelületet mázolnak, falikutakat szerelnek fel, cserélik a mosdókat, a zuhanytálcákat, a kádakat, a vécéket és a lefolyóvezetékeket is.



Teknős Ferenc, Gajda Péter és Kránitz Krisztián



## ÖNKORMÁNYZAT

## Köszöntötték a kispesti hármast ikreket



Az újszülött kispesti kisbabáknak járó babacsomagokkal, virággal, egy üveg borral, ötven ezer forint értékű pelenkával, valamint pelenkából készült, úgynevezett „pelenkatortával” köszöntötte Gajda Péter polgármester az önkormányzat és a kispestiek nevében Kaufmann Karolinát és Deák Gergelyt, és felajánlotta az önkormányzat segítségét, ha szükség lenne a gyerekek gondozásához. A Deák családhoz egyszerre három kisbabával, három csöpp kislánnyal érkezett meg a golya idén májusban, ám a kerületi védőnők csak most javasolták a lombikprogram keretében fogant kisbabák meglátogatását. Mira 1490 grammal látta meg a napvilágot, Eliza 1750 dekagrammal, Norina 1890 grammal született. Az édesapa családja 1926 óta él Kispesztben, és a fiatalok most abban a házban élnek, ahol a dédszülők, nagyszülők laktak. A családdal együtt él Deák Gergely 86 éves nagymamája, aki rendkívül örül dédunokáinak, és igyekszik aktívan részt venni a népes család alaposan megváltozott életében. A szülők nehézségeiket megpróbálják megoldani családon és baráti körön belül, mert azt gondolják, hogy jó munkamegosztással meg tudnak birkózni a feladatokkal, nehézségekkel.

## ÖNKORMÁNYZAT

## Elindult a Kispesti Szagmentesítési Program

Több mint 30 közös képviselő és gondnok vett részt a Kispesti Szagmentesítési Program tájékoztatóján a Városháza Dísztermében. Az érdeklődők a gyakorlatban is megnézhették, hogyan kell használni a szagmentesítő szert a hulladéktárolókban.



Semlegesíti a kellemetlen szagokat az eljárás

A kispesti piac hulladéktömörítőjének szagmentesítése érdekében évek óta használunk egy olyan technológiát, amely speciális eljárás keretében képes zárt és nyitott terek teljes szagmentesítésére. Most egy mintaprojekt indul el, melynek keretében a társasházak is kipróbálhatják ezt az eljárást – mondta el beszédében Gajda Péter. A polgármester hozzátette: a program tökéletesítése érdekében várják majd a tapasztalatokat, a visszajelzéseket annak érdekében, hogy a

jövőben széles körben elterjedhessen. A folytatásban Somogyi Zoltán mutatta be az úgynevezett Biothys-eljárást. Az

**Mintaprojekt  
indult társasházak  
részére**

anyag, melyet megismerhettek az érdeklődők, a kukák szagmentesítésére kikísérletezett termék. Egy tároló egyszeri

szagmentesítése hetekig kifejti hatását, a hőmérsékletnek és a szemét típusának megfelelően. Az eljárás lényege, hogy az anyag a szemetes falára tapadva, onnan folyamatosan a légtérbe keveredve kioltja a szagokat. A tájékoztató után a résztvevők átsétáltak a Nagysándor József utcába, ahol Somogyi Zoltán a gyakorlatban is bemutatta, hogyan kell alkalmazni a szert. Az önkormányzat részéről Hegyi András várja majd a visszajelzéseket, a tapasztalatokat.

## GONDOSKODÁS

## Önkormányzati segítség villámcsapás után

Villámcsapás miatt leégett egy Petőfi utcai társasház tetőszerkezetének jelentős része. Személyi sérülés szerencsére nem történt, de az épület lakhatatlanná vált. A helyreállítási munkák megkezdéséig az önkormányzat fóliával bevonta a te-

tőt, az érintett lakásban élő idős párnak 150 ezer forint rendkívüli segínyt nyújtanak. Ezen kívül az önkormányzat egy rendkívüli lakás bérbeadását ajánlotta fel, amelyet a felújítás idejére vehetnek bérbe.

## ÖNKORMÁNYZAT

## Nemzetközi diáktábor Káptalanfüreden

Szerbiából, Bulgáriából, Romániából és Törökországból, valamint Kispestről összesen 132 diák nyaralt az önkormányzat káptalanfüredi üdülőtáborában július közepén a testvérvárosi diákcseraprogram keretében.



Egy hetet nyaraltak a Balatonnál a testvérvárosi diákok

Dusanka Golubovic, Zombor polgármestere itt találkozott a táborozókat meglátogató Gajda Péter polgármesterrel, Vinczek György és Kertész Csaba alpolgármesterekkel, Teknős Ferenc önkormányzati képviselővel, valamint Ruzs Borislávvval, a kispesti szerb és Tütünkov-Hrisztov Jordánnal, a kispesti bolgár önkormányzat elnökével. Kispeszt polgármestere emléklapot adott át a japán Kitano Takao jujitsu

mesternek (8. dan), aki ingyen tartott bemutatót a táborozó gyerekeknek. A 15 évvel ezelőtt indult testvérvárosi diákcseraprogramban eddig összesen 2400 külföldi és kispesti gyerek vett részt, és ha folytatni tudjuk, további sok száz diák csatlakozhat még – mondta el lapunknak Gajda Péter. Szilágyi István táborvezetőtől megtudtuk, idén Smolyanból (Bulgária), Pendikből (Törökország), Tasnádról (Románia)

és Zomborból (Szerbia) érkeztek gyerekek kísérőikkel Magyarországra. A tíznapos magyarországi program első három napját kispesti családokkal töltötték a külföldi diákok, ők szerveztek számukra programot, majd együtt nyaraltak Káptalanfüreden a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum táborának diákjaival. A testvérvárosi kapcsolatok referense elmondta, az első napok ismerkedéssel, kirándu-

lásokkal teltek, jártak Tihanyban, hajózártak, túrát szerveztek a káptalanfüredi kilátóhoz, minden nap többféle sportprogram és strandolás várta a gyerekeket, ellátogattak a Veszprémi Állatkertbe, majd

**Tizenöt év alatt  
2400 gyerek  
vett részt  
a programban**

búcsúestet tartottak, amelyen a szociális tábor diákjai adtak műsort. Az idei diákcseraprogram keretében az Eötvös iskolából huszonnégyen a bulgáriai Smolyanba, a Kós iskolából tizenkilencen a törökországi Pendikbe, a Deák gimnáziumból huszonhárman a szerbiai Zomborba látogattak, a Kispesti Szociális Szolgáltató Centrum tizenkilenc gondozottja a romániai Tasnádra utazott. Mindegyik csoport tíz-tíz napot töltött el a testvértelépüléseken, ahol a programokat a fogadó fél, míg az utazást Kispeszt Önkormányzata finanszírozta, így a csereprogram a diákoknak teljesen ingyenes volt.

## Befejeződött a faházak teljes felújítása az üdülőtáborban

A Balaton északi partján, a Balatonalmádihoz tartozó Káptalanfüreden, a magyar tenger fölött magasodó festői dombokon található ifjúsági tábor fekvése miatt egyszerre kínálja a háborítatlan erdei környezet nyugalalmát, szépségét, valamint – a Balaton 500 méteres közelségével – az igazi nyáromantikusság élményeit. Jelen-

leg összesen 30 épületben, 180 kispesti gyerek és felnőtt szállását tudják megoldani az elmúlt években teljesen megújult üdülőtáborban, amely a pihenésre vágyó családokat és a kalandot kereső diákok csoportjait egyaránt kiszolgálja. Kispeszt Önkormányzata 2015-ben mintegy 25 millió forintot fordított a tábor fejlesztésére. 2016-ban hat

elavult faházat komfortosítottak és három újat építettek mosdókkal. 2017-ben folytatódott munka, három-három négy-, illetve nyolcszemélyes épület készült el. 2018-ban tovább szépült a tábor, közel 20 millió forint ráfordítással újabb hat faházat épített az önkormányzat; a fejlesztés kezdete óta a tábor 30-40 százalékos kihasználtsá-

ga 70 százalékosra nőtt. Idén – 15 millió forintos beruházás keretében – elkészült az utolsó öt faház is. Kertész Csaba alpolgármester kérdésünkre elmondta: a több éve tartó felújítási munkálatokkal nem fejeződött be a tábor rendbetétele, hiszen a központi épület korszerűsítése és egy új recepció kialakítása még szerepel a tervek között.



## ÜNNEP

Idős kispesztieket  
köszöntöttek

A 95 éves Pintér Istvánnét Vinczek György alpolgármester, Huszár Erzsébet időügyi tanácsos és Balázs Piroska, a Segítő Kéz Kispesti Gondozó Szolgálat igazgatója köszöntötte. Teri néni 1924-ben született Békésszentandrason, 1953-tól él Kispessten. A Rákóczi téri csarnokban eladóként, majd meósként a Balaton Cipőkészítő KTSZ-ben dolgozott. Negyvenegy évig élt házasságban a férjével, 1993 óta özvegyként, fiával és menyével él egy telken.



A 90 éves Bogdányi Istvánt Vinczek György alpolgármester és Huszár Erzsébet időügyi tanácsos köszöntötte. Pista bácsi 1929-ben született, négyéves kora óta él Kispessten. 1963 és 1989 között a francia nagykövetségen dolgozott, sokféle pozícióban; a Magyarországon megforduló összes államfővel találkozhatott, pincérként mindegyiküket kiszolgálhatta. Első feleségétől két lánya van, akiktől öt unokája, három dédunokája és három ükunokája született; jelenlegi feleségével 1988 óta házasok.

## KISPEST ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJÉNEK ROVATA

## Diploma előtt



Burány Sándor (MSZP)

Diploma előtt szakdolgozatot kell írni, ez a dolgok rendje. Mészáros Beatrix is annak rendje s módja szerint elkészítette a magáét. Az ifjú hölgy annak a Mészáros Lőrincnek a lánya, aki szédítő ütemben gazdagodott meg döntően állami megrendelésekből, s lett

gázszerelőből sokszoros milliárdos. Beatrix egyébiránt már rendelkezett diplomával, a Budapesti Gazdasági Főiskola elvégzése után döntött úgy, hogy megpróbálkozik a jogi diploma megszerzésével is. Az alma nem esett messze a fájától, a legismertebb magyar oligarcha gyermeke fiatal kora dacára igen aktív az üzleti életben. Sőt, szuperképességekkel rendelkezik, volt olyan napja, amikor egy-két óra leforgása alatt több céges közgyűlést is lebonyolított (papíron) úgy, hogy a közgyűlések közti távolság miatt ez a ma ismert közlekedési eszközökkel még akkor is lehetetlen, ha az értekezletet egy-két perc alatt lezavarják. Talán „hoppanált”, mint Harry Potter, így sikerülhetett 11 órakor az Andrassy

úton, fél órával később Újpesten, majd újabb félóra múlva Herceghalmon lennie (papíron). Szóval az üzleti életben hiperaktív Mészáros Beatrix (megint egy családtag, aki a saját lábunkra állt) beadta szakdolgozatát, melynek címe: A verseny érdemi befolyásolására alkalmas tisztességtelen kereskedelmi gyakorlat. Ez most vicc vagy komoly? – kérdezheti a nyájas olvasó teljes joggal. A helyzet az, hogy komoly, mert viccnek durva lenne. Ez a való világ Magyarországon. No meg az, hogy a felmérések szerint a diploma előtt álló korosztály közel fele fontolgatja, hogy külföldön próbál szerencsét. Nem lehet mindenki Mészáros Lőrinc gyermeke.

## KÖZLEMÉNYEK, FELHÍVÁSOK

## Nyári igazgatási szünet a hivatalban

A Polgármesteri Hivatalban augusztus 25-ig tart a nyári igazgatási szünet. A hivatal augusztus 9-én, 10-én, 16-án, 19-én és 23-án zárva tart. A kerületi lakosok számára biztosított ingyenes jogi tanácsadás augusztusban szünetel, legközelebb szeptember 4-én lesz tanácsadás.

## Javaslatétel elismerő oklevél adományozására

Szociális gondoskodás területén végzett kiemelkedő munkáért Elismerő Oklevél azoknak adományozható, akiknek kiemelkedő munkája példamutató a kispeshti szakmai közösség és Kispeshti polgárai számára egyaránt. Az oklevél adományozására vonatkozó javaslatot 2019. szeptember 20-ig lehet írásban benyújtani – a 13/2015. (V. 6.) önkormányzati rendelet 6. mellékletét képező nyomtatványon vagy az abban meghatározott tartalommal – dr. Vitál Márton jegyzőt helyettesítő

aljegyzőnek címezve, a Humán-szolgáltatási és Szociális Iroda Szociális Csoporthoz (1195 Budapest, Városház tér 18–20.), illetve a szocialis@kispesht.hu e-mail-címen.

## Lakossági fórum a Wekerletelep KÉSZ tervezetéről

Kispeshti Önkormányzata elkészítette a Wekerletelep Kerületi Építési Szabályzatának tervezetét. A készítés véleményezési szakaszában, augusztus 29-én 17 órától lakossági fórumot tartanak a Mátix Oktatási Központban, a Kós Károly tér 4. szám alatt. Az írásbeli véleményeket augusztus 21. és szeptember 6. között várják Budapest Főváros XIX. Kerület Kispeshti Önkormányzata Főépítési Iroda (1195 Budapest, Városház tér 18–20.) címre vagy a foepitesz@kispesht.hu e-mail-címmel. A dokumentumtervezet megtekinthető a www.kispesht.hu honlapon és személyesen a Főépítési Irodán.

## Elkészült a Városház KÉSZ módosítása

Elkészült az Üllői út – Lehel utca – Vak Botyán utca – kertülethátár – Ferihegyi repülőtérre vezető út által határolt területre vonatkozó 36/2017. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítása, melyet a képviselő-testület 19/2019. (VI. 27.) önkormányzati rendeletével fogadott el; a dokumentáció a www.kispesht.hu honlapon megtekinthető.

## Ötvenedik házassági évforduló

Kispeshti Önkormányzata idén is megrendezi az 50 éve együtt élő házaspárok köszöntését. Olyan kispeshti házaspárok jelentkezését várják, akik 2019-ben ünneplik 50. házassági évfordulójukat, és még nem vettek részt az önkormányzat által rendezett ünnepségen. Jelentkezni lehet augusztus 20-ig a 06-20-549-2434-es telefonszámon vagy a huszarerzsi@gmail.com e-mail-címen.

## KÖZÖSSÉG

Családi délutánok  
a Családsegítőben

A Gyermezsivaj Alapítvány partnerszervezeteként a Kispeshti Szociális Szolgáltató Centrum, a Kispeshti Család- és Gyermekjóléti Központ és a Kispeshti Család- és Gyermekjóléti Szolgálat hét alkalomból álló szülősegítő csoportfoglalkozást valósít meg.



Minden hónap első szombatján várják a családokat

Pályázati támogatást nyert a Gyermezsivaj Alapítvány a kispeshti hátrányos helyzetű gyermekek megsegítéséért, a Fogyatékos Személyek Esélyegyenlőségéért Közhasznú Nonprofit Kft. által kiírt, Szülősegítő szolgáltatások támogatása című programban. Pályázatunk fő célja a közösségépítés és készségfejlesztő foglalkozások tartása a tanulásban akadályozottsággal küzdő gyermekeknek és családoknak. Projektünk hét alkalomból álló programsorozat, melynek során minden alkalommal más témával várjuk a gyerekeket és szüleiket. A családi délutánok fő célja az új

ismeretanyag átadása, a meglévő ismeretanyag bővítése, a kommunikációs készségek és a társas kapcsolatok fejlesztése. Előadássorozatunk mellett hangsúlyt fektetünk a közösen

Márciusig tart  
a szülősegítő  
programsorozat

eltöltött idő hasznosságára. Az adott alkalomra tervezett előadást mindig két szakember tartja meg, akik a projekthez kapcsolódó végzettséggel és többéves szakmai tapasztalattal rendelkeznek. Az előadá-

sok után a családok közös étközéskorban vesznek részt, majd a tanulásban akadályozott gyermekekkel együtt játszhatnak, és minden alkalommal új kézműves technikával ismerkedhetnek meg. Családi délutánjainkat augusztustól márciusig hét alkalommal, minden hónap első szombatjára tervezzük, amikor 13-tól 17 óráig várjuk a családokat. A családi délutánok fő feladata a harmonikus szülő-gyermek kapcsolat kialakítása, a szülői hivatás erősítése, önfejlesztő/önismereti módszerek átadása.

Gyermezsivaj Alapítvány  
és KSZSZC

## FELHÍVÁS

Indul a Szülő  
2019 projekt

Fogyatékkal élő vagy tanulásban akadályozott gyermeket nevelő családok számára indít térítésmentes programsorozatot a Kispeshti Jóléti Egyesület (KIJE) a Kispeshti Szociális Szolgáltató Centrum központjában, a Fogyatékos Személyek Közalapítványához benyújtott sikeres pályázatnak köszönhetően. Öt alkalommal – először szeptember 12-én, majd 26-án – szülőcsoportot szerveznek. A közös beszélgetéseket, amelyeken a célcsoport tagjait érintő, érdeklő témákat dolgozzák fel a résztvevők interaktív módon, Bartáné Kolesza Beáta mentálhigiénés szakember koordinálja. A szeptember 11-én induló hangtál-csoportban az első alkalommal Wittmann Zsuzsa zeneterapeuta mutatja be, hogyan segít a hangfürdő a tanulásban akadályozott és a fejlődésükben megkésztett gyermekek fejlesztésében. A többi négy alkalommal a résztvevők hangfürdőt „vehetnek”, relaxálnak, pihennek. A kiskorú gyermekekre óvónő felügyel az intézmény játszóházában. Októberben eszengettyűcsoportot indítanak, ahol lehetőség nyílik aktív, közös zenélésre. A programokra minden érdeklődőt szeretettel várunk, további információkat a 06-70-362-57-81-es telefonszámon kérhetnek Deákne Császár Gabriella projektmenedzsertől.



## VISSZATEKINTŐ

# Erősödő testvérvárosi kapcsolatok, aktív nemzetiségek és civilszervezetek

Kispest életének meghatározó szereplői a civilszervezetek: tevékenyen részt vesznek a sport- és kulturális rendezvények szervezésében és lebonyolításában, a természet- és környezetvédelemben, a közbiztonsági, egészségügyi, gazdaság- és városfejlesztési programokban, valamint a szociális gondozásban. A nemzetiségi önkormányzatok fontos feladata a kulturális hagyományok ápolása és a testvérvárosi kapcsolatok erősítése.



Civil szervezetek háza a Fő utcában

Kispesten mintegy 180 civilszervezet – alapítvány, közalapítvány, egyesület és önkormányzati nyilvántartásba vett csoport, valamint egyházak által fenntartott szervezet – működik. Az önkéntesen szerveződő, erős helyi kötődésű közösségek a társadalmi élet számos területéből – kultúra, közművelődés, érdekképviselet, szociális gondoskodás, esélyegyenlőség, egészségmegőrzés, sport, bűnmegelőzés, közbiztonság – aktívan kiveszik a részüket, s a legváltozatosabb programokkal segítik a szabadidő hasznos eltöltését.

## Pályázati és szakmai támogatások

Kispest Önkormányzata – évente összességében több

tízmillió forinttal – pályázati formában támogatja a bírósági bejegyzéssel rendelkező helyi szervezeteket, valamint az önkormányzati nyilvántartásba vett, bírósági bejegyzéssel nem rendelkező csoportokat. A pályázati támogatás irányulhat működésre és programokra, közművelődési, illetve egészségmegőrző és betegségmegelőző tevékenységek, táborok és nyári szünetprogramok, továbbá sportszervezetek szabadidősport-tevékenységének támogatására. Ezen felül a költségvetésben külön soron szereplő összegekből is támogatják a kerület életében aktív szerepet játszó civil- és sportszervezeteket: a társadalmi kapcsolatok programjain belül a Kispesti Véraladók Egyesületét, a Kispesti Rászorultak

Megsegítésére Közalapítványt, a Kispesti Tudásház Közalapítványt, a Kispesti Aranyházat, az immár önálló egyesületként működő Kispesti Állatvédelmi Járőrszolgálatot, valamint a

*Számos formában támogatja a civilszervezeteket az önkormányzat*

Vakok és Gyengénlátók Egyesületét. A költségvetési források függvényében helyiségek biztosításával, az infrastruktúra fejlesztésével is segítik a kerületben működő szövetségeket, egyesületeket és klubokat. Az önkormányzat a civil

szférát érintő döntéseit megelőzően és az éves költségvetési koncepció összeállításakor rendszeresen konzultál a civilszervezetek képviselőivel. Évente kétszer, tavasszal és ősszel civil fórumot tartanak, amelyen a civilszervezetek és az önkormányzat együttműködésének tapasztalatai és jövőbeni tervei, valamint az aktuális szakmai önkormányzati témák szerepelnek. E fórumok nem csupán találkozási lehetőséget biztosítanak a kerületben működő civil szerveződéseknek, hanem arra is ösztönzik őket, hogy együttműködéseket alakítsanak ki egymással és közös projekteket hozzanak létre. A Polgármesteri Hivatal rendszeresen tájékoztatja a nyilvántartásban szereplő



Évértékelés a nyugdíjas-szakszervezetnél

civilszervezeteket az aktuális hazai és nemzetközi pályázati kiírásokról, a hivatal munkatársai kérésre szakmai segítséget is nyújtanak ezen pályázatok elkészítésében. Az önkormányzat által beadott pályázatok előkészítésénél pedig továbbra is számíthatnak a civilek ötleteire és javaslataira. A [www.kispest.hu](http://www.kispest.hu) honlapon elérhető adatbázisban és a Kispesti Civil Kalauzban megtalálhatók azoknak a szervezeteknek a fontosabb adatai és elérhetőségei, amelyekkel az önkormányzat kapcsolatban áll. A Magyar Vöröskereszt helyi szervezete és a Nagyboldogasszony főplébánia Karitás csoportja a hajléktalanok gondozásából veszi ki a részét. A Kispesti Véraladók Egyesülete évente többször szervez véradást, ruhabörzéknek bevételével a Kispesti Rászorultak Megsegítésére Közalapítványt támogatja. A Wekerlei Társaskör Egyesület a védett telep építészeti és közösségi értékeinek megőrzése mellett partnereivel és önkéntes segítőivel évente rendez nagyszabású sport- és kulturális rendezvényeket. A civilek aktivitásának eredményeként Arnyas Kert néven 2015-ben megnyílt a negyedik közösségi kert. A Kispesti Nyugdíjasok és Mozgássérültek

Klubja 25 éves lett; a Romák Felzárkóztatásáért Egyesület gálaműsorral ünnepelte 10. születésnapját, vezetőjét, Losó Györgynét választották 2018-ban az Év Önkéntesének.

*Tizenöt éve indult a testvérvárosi ifjúsági program*

## Nemzetiségek és testvérvárosok

A kispesti nemzetiségek számos programmal, kiállítással, irodalmi esttel, zenés, táncos műsorral színesítik a kerület kulturális életét. Az évente megrendezett hagyományos nemzetiségi esteken folklórprogram és gasztronómiai bemutató nyújt ízelítőt a kulturális sokszínűségről a KMO-ban. A kilenc nemzetiség – bolgár, cigány, görög, horvát, lengyel, német, örmény, román, szerb – egy-egy millió forintot kap működéséhez, a cigány önkormányzat Aranyház utcai kulturális tevékenységét plusz kétmillió forinttal támogatja az önkormányzat. Kispest hosszú évek óta szoros kapcsolatot



Testvérvárosi diákok Káptalanfüreden

ápol testvérvárosaival: a lengyelországi Krzeszowiczével, a törökországi Pendikkel, a bulgáriai Smolyannal, a horvátországi Vrboveccel és a szerbiai Zomborral; múlt évben a romániai Tasnáddal bővült a testvérvárosok köre. Ezeknek a kapcsolatoknak köszönhetően szerveződnek városlátogatások, kiállítások, oktatási tapasztalatszerző és diákcsereprogram, a közös nyaralások. A testvérvárosi kapcsolatnak, a helyi bolgár közösségnek, valamint a Kispesten korábban tevékenykedő bolgár kertészeknek állít méltó emléket a Rodopei-ivókút és a rózsakert, amelyet Smolyan és Kispest vezetői közösen avattak fel az Eötvös utcai szabadtéri kasszínpad helyén. A török metropolisz, Isztambul Pendik kerületében 2017-ben adták át a Török–Magyar Barátság Parkot. Itt állították fel Kispest díszpolgára, a magyar Aranycsapat kapitánya, Puskás Ferenc mellszobrát, és a róla elnevezett sportpályát is megnyitották. A park bejáratánál információs tábla mutatja be képekben Magyarországot és Kispestet. A Yunus Emre Török Kulturális Intézet és az önkormányzat támogatásával múlt évben török kulturális program indult a Szivárvány óvodában, amely-

be a wekerlei Arnyas óvoda is bekapcsolódott. Az óvodások török népi mondókákkal, dalokkal, mesékkel, táncokkal, művészettel, gyermekjátékokkal és ízekkel ismerkedtek.

## Sikeres diákcsereprogram

Idén 15. alkalommal rendezték meg a 2005-ben útjára indult Kispesti Testvérvárosi Ifjúsági Programot. Az ingyenes program keretében eddig 1200 kispesti diák és pedagógus utazhatott külföldi testvérvárosainkba Kispest Önkormányzata és az Európai Unió támogatásával, valamint ugyanennyi külföldi diák látogathatott Kispestre és a Balatonhoz. A program során minden évben egy-egy kispesti iskola diákjai tölthetnek el tíz napot a kerület egyik külföldi testvérvárosában, valamint a testvérvárosokból érkező gyerekek három napot töltenek Kispesten családjuknál és hét napot magyar gyerekekkel együtt az önkormányzat káptalanfüredi nyári táborában. A hagyományos diákcsereprogram tíz-tíz napja alatt a résztvevők jobban megismerhetik egymás kultúráját és hagyományait, barátságokat köthetnek, fejleszthetik nyelvtudásukat.



Nemzetiségi est a KMO-ban



## EGÉSZSÉG

# Védőoltással megelőzhető a HPV-fertőzés

Élete során az emberek többsége átesik valamilyen HPV-fertőzésen – és a legtöbbjük nem is tud róla. A humán papillomavírussal való fertőződés, illetve a méhnyakrák kockázata csökkenthető védőoltással, amely már kilenc típus ellen nyújt specifikus védeltséget.



Ingyenes védőoltást kapnak a hetedik osztályos lányok

A HPV-fertőzés lehet látható, rejtett, illetve klinikailag nem észlelhető. A szexuális érintkezés fertőzést közvetítő szerepe bizonyított, de a nem szexuális átvitel is ismert. Tünetmentes személynél nagy dilemma, honnan vegyünk mintát, hámkaparákot, hiszen a vérben nem jelenik meg a vírus. A HPV-hordozás kimutatására rendelkezünk laboratóriumi vizsgálattal, amely pozitív

esetben a vírus típusát is megadja, de mindezzel együtt nem jelenti a betegség fennállását, csupán a hordozást. Jó immunrendszerű személynél a szervezet képes leküzdeni a vírust. Hosszabb fennállás esetén a vírus a hámsejtekbe beépülve képes rosszindulatú elváltozásokat – nemi szervi szemölcsöket, nőknél méhnyakrákot, hüvelyrákot, szeméremtési rákot, a férfiaknál péniszrákot,

mindkét nemből végbélrákot, fej-, nyakrákot – előidézni. Mint minden fertőző betegség esetén, a megelőzés, a védőoltás a legjobb stratégia. A védőoltás megelőz, nem gyógyít. Az elsődleges oltandó populáció természetesen a serdülők, a 9–15 éves lányok és fiúk, mivel a szexuális élet megkezdése előtt szükséges a védeltség kialakulása. A másodlagos oltandó populáció a

szexuálisan aktív – 16–26 éves – nők és férfiak; a nők több mint 50 százaléka megfertőződik a HPV-vel élete során, és az oltandó férfiak körének

**Veszélyesek az interneten terjedő tévhitek**

életkora is egyre kitolódott. Rosszul teszi az a szülő, aki az ingyenesen beadható védőoltást vélt indokokkal elutasítja. Mint minden oltásnak, természetesen ennek is megvan a javallata, ellenjavallata, amit az orvos mérlegel, de az interneten terjedő oltásellenességnek nem szabad felülni. A HPV elleni önkéntes védőoltást azok a lányok kaphatják meg iskolai kampányoltás keretében, akik betöltötték a 12. életévüket és az általános iskola 7. osztályát végzik. A 26–65 éves korú nők számára javasolt, hogy háromévente vegyenek részt szervezett népegészségügyi méhnyakszűrővizsgálaton. Ez a vizsgálat a társadalombiztosítási jogviszonnyal rendelkezők számára ingyenes.

**Dr. Bihari Ágnes**  
gondozóvezető főorvos

## KÖZALKALMAZOTTI ÁLLÁSHELYEK KISPESTEN

- Óvodapedagógus, Kispesti Szivárvány Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, teljes munkaidő – Pályázni lehet 2019. augusztus 30-ig
- Gyógypedagógiai asszisztens,

Kispesti Szivárvány Óvoda – Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony, heti 20 óras részmunkaidő – Pályázni lehet 2019. augusztus 30-ig

- Kisgyermeknevelő, Kispesti Egyesített Bölcsődék – Határozatlan idejű közalkalmazotti

rozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony – Pályázni lehet folyamatosan

- Élelmezésvezető, Kispesti Egyesített Bölcsődék, Eszterlanc Bölcsőde – Határozatlan idejű közalkalmazotti

jogviszony – Pályázni lehet folyamatosan

Részletes pályázati kiírások a <https://uj.kispest.hu/palyazatok> honlapon.

## DIÁKPROGRAM

# Határtalanul Székelyudvarhelyen

Harmadszor vett részt a Határtalanul! programban a Budapesti Gépészeti SZC Ganz Ábrahám Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája a 2018/2019-es tanévben. A két utazás fő célkitűzése az volt, hogy a tanulók kölcsönösen megismerjék az iskolák névadóinak, Ganz Ábrahámnak és Bányai Jánosnak a munkásságát.



A Ganz iskola diákjai Tamási Áron sírjánál Farkaslakán

A székelyudvarhelyi Bányai János Műszaki Szakközépiskola diákjai Budapest látni-valóival ismerkedtek, megtekintették a Ganz Ábrahám Öntődei Gyűjteményt egy előadást Ganz Ábrahám életéről. A Ganz iskola diákjai Székelyudvarhelyen megismerték Bányai János geológus munkásságát; a környéken tett kirándulások is ezt segítették. Jártak a kispesti tanulók a sós vizű Medve-tónál, a parajdi sóbányában és a Madarasi-Hargitán is. A Hargita hegység és Székelyföld legmagasabb hegycsúcsára traktorral mentek fel, majd a hegyen tett séta után, rövid foglalkozás keretében elevenítették fel tudásukat a Föld és a vulkanikus kőzetek

kialakulásáról. A hosszú utazás ellenére sok helyre eljutottak: Orbán Balázs és Tamási Áron sírjánál koszorút helyeztek el, megnézték Petőfi kútját Fe-

**Tartalmasnak bizonyult az erdélyi körutazás**

héregyházán, a várat Segesváron, Nagyváradon pedig Szent László szobránál emlékeztek meg a lovagkirályról. Sok él-ménnyel, ismerettel gazdagodva és egy iskolai tárlattal zárták le a HAT-18-0414 számú Határtalanul! pályázatot a Ganz iskolában. A Határtalanul! program keretében ma-

gyarországi iskolák tanulói az állam támogatásával osztálykirándulásokon vehetnek részt a szomszédos országok magyar-területein, így személyes tapasztalásokat szerezhetnek a külhoni magyarságról. Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kiírt pályázat célja, hogy az anyaország diákjai találkozhassanak határon túli magyar közösségekkel, illetve megismerjék az elcsatolt területek természeti, történelmi és kulturális értékeit. Az utazáson részt vevő diákok beleláthatnak a határon túli magyarok életébe, átélhetik az összetartozás érzését, megismerhetik a gazdag magyar kultúra többségük számára eddig ismeretlen részleteit.

## KÖZÖSSÉG

# Tehetségműhely a Mézeskalács óvodában



A Kispesti Mézeskalács Művészeti Modell Óvoda a 2018/2019-es nevelési évben egymillió forintot nyert az Emberi Erőforrás Támogatáskezelőtől, a Nemzeti Tehetség Program keretében a „Bölcs Bagoly” természettudományos tehetséggondozó műhely programjainak megvalósításához – tudtuk meg Vilonya Ágnes óvodavezetőtől. A pályázat jóvoltából a tanköteles korú óvodások ellátogattak a Magyar Természettudományi Múzeumba, a Meteorológiai Megfigyelő Állomásra, a Hulladékkezelő Központba, a Fővárosi Állat- és Növénykertbe és a Budakeszi Vadasparkba. Heti rendszerességgel szerveztek számukra játékos, képességfejlesztő programokat, amelyekhez új anyagokat és eszközöket vásároltak. Foglalkoztak a négy természeti elem tulajdonságaival, a hazánkban élő állatokkal és növényekkel, a környezetvédelemmel, a szelektív hulladékgyűjtéssel és az újrahasznosítással; az óvoda udvarán létrehozott „Bagolykás” kiskertben virágokat, konyhakerti növényeket, gyógynövényeket ültettek, és a gyerekek megismerkedtek ezek hasznáival, jótékony tulajdonságaival, valamint kártevőkkel és a természetes növényvédelemmel. Az így szerzett ismereteket az iskolában is kamatoztathatják majd.





## A KMO 2019-ES ŐSZI PROGRAMKÍNÁLATA IDÉN IS SZÍNES LESZ

2019 őszen szinte mindenki megtalálhatja a számára kedvező programlehetőséget a KMO Művelődési Házban, illetve a tagintézményeiben. Hagyomány, hogy **NYITOTT HÁZ** programsorozatunk keretén belül számtalan foglalkozást próbálhat ki ingyen. Az ingyenes bemutatkozó órákra **szeptember 3-5. között** kerül sor. Az idén **szeptember 28-án** szombaton lesz a már hagyományos **MIHÁLY-NAPI BÚCSÚ** a kispesti Templom téren, változatos színpadi programokkal, neves művészek fellépésével, kézműves, kirakodó vásárral egybekötve. Emellett folytatódnak a zenés-táncos estek, **szeptember 6-tól** a **PARTY DANCE BAND**, **14-től** a **MYDROS** zenél a KMO-ban. Újdonságként **A ZENE, AMI ŐSZ-SZEKŐT** címmel vetített képes koncertsorozatot indít a KMO, a budapesti MŰPA-ban elhangzott nemzetközi, neves koncertekről. Az ingyenes vetítéseket **szeptember 17-től** láthatják és hallhatják a KMO-ban.

Az ősze nem maradhatnak el a nagyszabású börsék sem. Szeptemberben folytatódik az **AUTÓMODELL BÖRZE**, valamint a **KATONAI RÉGISÉGGYŰJTŐ TALÁLKOZÓ ÉS BÖRZE**. Októberben **SULIBÖRZE**, novemberben pedig **ÁSVÁNY-ÉS ÉKSZERBÖRZE** és **ROVARBÖRZE** nyújt remek kikapcsolódási lehetőséget. A családokról sem feledkeztünk meg, hiszen októbertől **KOLOMPOS KONCERTTEL**, **BABASZÍNHÁZI ELŐADÁSSAL** és **KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSSAL**, november végén **MINTAPINTY KONCERTTEL** várjuk az érdeklődőket. Sőt, először rendezünk - a fiatalok körében népszerű - **MINECRAFT-NAPOT!** Ősszel a **DÉRYNÉ** bérlet keretében ismét négy előadást kínálunk. Bérletek már csak korlátozott számban kaphatók. A KMO ismert és népszerű előadásokat, előadói esteket is szervez: **október 19-én PÁL FERI**, **október 29-én BAGDY EMŐKE** látogat a KMO Művelődési Központba. **November 5-én SOÓS KATALIN**

szín- és stílustanácsadó lesz a vendégünk, **Kívül-belül vonzón!** című előadásával. **November 19-én** az Ady-émlékév kapcsán (2019-ben Ady Endre halálának 100 éves évfordulója) **Így szerettek ők** c. felolvasószínházi sorozat előadásán, **ADY ENDRE ESTEN**, a költő életébe nyerhetünk bepillantást. Az **EMLÉKSZEL-E MÉG?** c. vetítéses sorozat Zelinka Tamás közreműködésével, **október 8-tól**, havonta egyszer, keddenként 15 órakor folytatódik. Az óvodai és iskolai csoportok számára is biztosított a színházi élmény, hiszen **október 8-tól** indul a **MICIMACKÓ ÓVODÁS-**, **3-tól** pedig a **PINOKKIÓ KISISKOLÁS SZÍNHÁZBÉRLETÜNK**. 2019-ben a gyermekek **RENDAHAGYÓ ÉNEKÓRA-SOROZATUNKON** is részt vehetnek a **Sebő-**, a **Kalácska Együttműködésével**. Folytatódnak az **AKTÍV IDŐSKOR** és a **GÉPÉSZ FILMKLUB** sorozataink is.

**jegy.hu**

Vásárolja meg jegyét kényelmesen otthonról!

Legtöbb előadásunkra, programunkra az **interneten** is lehet **jegyet vásárolni**, a **jegy.hu** rendszerén keresztül. Így Önök eldönthetik, hogy a KMO Művelődési Központban, vagy az interneten szeretnék a kiválasztott programra a jegyeket megvásárolni. Reméljük, ez még egyszerűbbé és kényelmesebbé teszi a választást.

Valamennyi programunkról bővebb információt olvashat [www.kmo.hu](http://www.kmo.hu) oldalunkon, vagy hamarosan megjelenő **MŰSORFÜZETÜNK** és **PROGRAMSOROLÓ ÚJSÁGUNK**ban.

A MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJUK!



MINŐSÍTETT KÖZMŰVELŐDÉSI INTÉZMÉNY  
a KMO Művelődési Központ

TÁMOGATÓNK:



# Nagy Kispesti Tanszervásár 2019

A KISPESTI ÖNKORMÁNYZAT TÁMOGATÁSÁVAL  
AUGUSZTUS 23-24-25 A KMO-BAN (CÍM: KISPEST, TELEKI UTCA 50.)

50%

A legtöbb termék az átlagos piaci árhoz képest 50%-os kedvezménnyel kapható!

EGYSÉGÁR  
VÁSÁR

EGYSÉGÁR  
BOLTI

A5/A5 nylon füzetborító (többféle színben 25-ös csomagolással, A4 és A5-ös füzetborítók)	20 Ft	56 Ft
A4-es füzet tok/mappa (többféle design és kivitel)	100 Ft	890 Ft
A4, karos lefűző (többféle design és kivitel)	300 Ft	600 Ft
A4-es prémium füzet (kemény borítás, irkatúzott, design füzetek 42-60 lapos)	70 Ft	140 Ft
Model mappa szet (kreatív szett baba öltöztető lányoknak)	100 Ft	600 Ft
Lonardo mappa (gumis mappa füzeteknek Füzeteknek A4-es méret)	40 Ft	136 Ft
Rajztömb 40 lapos rajztömb (A4-es méret)	100 Ft	507 Ft
Jolly dinowelt (készségfejlesztő játék színező)	200 Ft	780 Ft
Filctoll készlet (8 db-os filctoll készlet)	500 Ft	1.200 Ft
Spirál füzet (A4-es spirál füzetek és collegeblockok)	110 Ft	250 Ft
Lern boks (tanulós német kirakós játék)	100 Ft	900 Ft
A5-ös füzet (32 lapos A5-ös füzet)	30 Ft	70 Ft

## SEGÍTSÉG A CSALÁDOKNAK AZ ISKOLAKEZDÉSHEZ!

Éljen a lehetőséggel, ne nagyja ki az alkalmat! A vásáron kispesti lakcímkártyával lehet vásárolni. (Kereskedelmi mennyiség nem vásárolható.)



\*BOLTI ÁRAK ÖSSZESEN ALAPJÁN



## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**GAJDA PÉTER**  
polgármester  
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan (347-4525)  
Polgármesteri Hivatal,  
Városház tér 18-20.



**VINCZEK GYÖRGY**  
alpolgármester  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

**12. sz. választókerület**  
**Alpolgármesteri fogadóórája:**  
Minden hónap második szerdáján 13.00–16.00 óra között, telefonos egyeztetés alapján (347-4523)  
Polgármesteri Hivatal,  
Városház tér 18-20.  
**Képviselői fogadóórája:**  
Minden hónap harmadik hétfőjén 17.00–18.00 óra között  
Kertvárosi Közösségi Ház  
(Temesvár u. 117.)



**KERTÉSZ CSABA**  
alpolgármester  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

**6. sz. választókerület**  
Minden hónap második keddjén 14–16 óra között, telefonos bejelentkezés alapján (347-4573)  
Polgármesteri Hivatal,  
Városház tér 18-20.



**RÁTKAY ANDREA**  
alpolgármester  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

**3. sz. választókerület**  
**Alpolgármesteri fogadóórája:**  
Bejelentkezés e-mailben: ratkayandrea@gmail.com vagy telefonon: 06-20-378-4243  
**Képviselői fogadóórája:**  
Minden hónap első péntekén 17.00–18.00 óráig, Kispesti Vass Lajos Általános Iskola (Csokonai utca 9.)



**TEKNŐS FERENC**  
4. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap első szerdáján 16.00–17.30 óra között  
Kispesti Waldorf Iskola  
(Vécsey utca 9-13),  
valamint a DK irodájában  
(Ady Endre út 106.,  
tel.: 607-3879, email:  
dkkispest@gmail.com)



**KRÁNITZ KRISZTIÁN**  
5. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan  
(06-20-971-3397)



**LACKNER CSABA**  
7. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan  
(06-20-549-2400)



**ÉKES GÁBOR**  
8. sz. választókerület  
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17.00–18.00 óra között  
Wekerlei Társaskör Egyesület  
(Kós Károly tér 10.)



**BURÁNY SÁNDOR**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)

Előzetes telefonos bejelentkezés alapján folyamatosan  
(06-20-466-8492)



**DR. HILLER ISTVÁN**  
országgyűlési képviselő  
(MSZP)

Következő fogadóóráját szeptemberben tartja



**FEKETE LÁSZLÓ**  
1. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap második keddjén 17.00-tól a Forrásházban  
(Dobó Katka u. 18.)



**BOGÓ JÓZSEFNÉ**  
2. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan  
(06-20-466-8492)



**SOMOGYI LÁSZLÓNÉ**  
9. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján  
(06-20-432-7731)



**SZUJKÓ SZILVIA**  
10. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Minden hónap első péntekén 17.00-tól előzetes bejelentkezés alapján, MSZP-iroda  
(Kossuth Lajos utca 50.)



**VARGA ATTILA**  
11. sz. választókerület  
(MSZP-DK-Együtt-PM)

Telefonos egyeztetés alapján  
(06-1-550-0019)



**DÓDI GABRIELLA**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján  
(06-20-242-7079)  
Fidesz-iroda (Ady Endre út 91.)



## ÜGYFÉLFOGADÁS A VÁROSHÁZÁN

### POLGÁRMESTERI HIVATAL

1195 Budapest, Városház tér 18-20. • Tel.: 3474-500  
H: 14:00-18:00 • K: ZÁRVA • Sz: 8:00-16:30 • Cs: ZÁRVA • P: 8:00-12:00

### RECEPCIÓ

H: 8:00-18:00 • K: 8:00-16:30 • Sz: 8:00-16:30 • Cs: 8:00-16:30 • P: 8:00-12:00

### KERÜLETI HIVATAL, OKMÁNYIRODA

H: 7:00-17:00 • K: 8:00-18:00 • Sz: 8:00-20:00 • Cs: 8:00-18:00 • P: 8:00-15:00

### EGÉSZSÉGÜGY

FELNŐTT 24 ÓRÁS ORVOSI  
ÜGYELET

1195 Budapest, Petőfi u. 49.

Telefon: 282-9692

GYERMEKORVOSI ÜGYELET:

1089 Budapest, Üllői út 86.

Heim Pál Gyermekkorház  
(éjszaka, hétvége  
és ünnepnapok)

Telefon: 264-3314



**SZATHURY KOLOS**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan  
(06-20-466-8492)



**LAZÁNYI FERENC**  
Listás képviselő  
(Fidesz-KDNP)

Minden hónap első szerdáján 17.00–18.00 óra között  
Wekerlei Társaskör Egyesület  
(Kós Károly tér 10.)



**FERENCZI ISTVÁN**  
Listás képviselő  
(LMP)

Telefonos egyeztetés alapján folyamatosan  
(06-20-239-2122)



**LÁZÁR TAMÁS**  
Listás képviselő  
(Jobbik)

Telefonos egyeztetés alapján  
(06-20-490-0727)  
Polgármesteri Hivatal,  
Városház tér 18-20., A ép. II/71.





**FIX**  
auto service

**Q-SERVICE**

# ŐRÜLETES NYÁRI AKCIÓK

## Nyári csomagajánlat

**19.990 Ft** Teljes átvizsgálás  
+ Diagnosztika  
+ Folyadék utántöltés\*  
+ Klíma ellenőrzés és tisztítás

\*Motorolaj (1L)ig és fagyálló  
Az akció időtartama: 2019.06.01 - 2019.08.31  
További részletek a honlapon.

1195 Budapest, Üllői út 303. (MOL kúton) • Tel: 06 1 357-6674, 06 20 394-7980 • WWW.FIX.HU

## Szeptembertől újra WKK!

WEKERLE • KULTÚRA • KÖZÖSSÉG

### Őszől induló új tanfolyamaink gyerekeknek:

**Divattánc**  
első alkalom szeptember 10.

**Képregény-készítők köre**  
első alkalom: szeptember 18.

**Bűvésztanfolyam gyerekeknek**  
első alkalom: szeptember 19.

A részleteket és a friss programajánlatot keresse az új őszi-téli műsorfüzetünkben és a [wkk.kispest.hu](http://wkk.kispest.hu) honlapon!

**WKK - WEKERLEI KULTÚRHÁZ ÉS KÖNYVTÁR**  
1192 Bp., Petur u. 7. tel.: 282 9895, 358 0690, [wkk.kispest.hu](http://wkk.kispest.hu)

**XIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

## NYITOTT HÁZ

ingyenes tanfolyamok a KMO-ban!

**SZEPTEMBER 3-5.**  
KMO MŰVELŐDÉSI KÖZPONT (1191 BP., TELEKI U. 50.)

Több korosztály megtalálhatja a neki tetsző tanfolyamot, foglalkozást, legyen az a gitár, a rajz, az akrobatikus rock and roll, vagy a zumba, netán a salsa. Mindenképpen érdemes ezen a héten ellátogatni a KMO-ba és megnézni, ízelítőt kapni egy-egy oktatási, vagy mozgásos foglalkozásból. Egy évadban egyszer van ilyen lehetőség, ne szalassza el! Várjuk szeretettel!

A foglalkozások időpontjairól bővebb információt weboldalunkon talál.  
Augusztus 26-ig online is jelentkezhet a [www.kmo.hu](http://www.kmo.hu) oldalon, vagy okostelefon esetén, a jobb oldalon látható QR-kódunkon keresztül.

**kmo** Művelődési Központ  
1191 Bp., Teleki u. 50. Tel: 282-9820

[www.kmo.hu](http://www.kmo.hu) | **XIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

Kispesten lévő Élelmiszer és Ital Nagykereskedésbe keresünk:

## KOMISSIÓZÓ/ÁRU ÖSSZEKÉSZÍTŐT

vállalkozói jogviszonnyal.

**Napi feladatok:**

- Megrendelések összekészítése vonalkód-leolvasóval, meghatározott rendszer alapján
- Raktár mozgatása kézi hidraulikus emelő (béka) segítségével
- Raktárban érvényes munkavédelmi és biztonsági szabályok betartása
- A raktári rend fenntartásának biztosítása, a raktári helyiségek tisztántartása

Betanulási idő után garantált nettó **250.000,-ft** vállalkozói díj, 1 hónap próbaidő, utána elérhető nettó **320.000,-ft** vállalkozói díj.

**Jelentkezni önéletrajzzal a [hr.ct@4knet.hu](mailto:hr.ct@4knet.hu), vagy 0630/499-0237**

## Konyhakert

gyorsan finomat

**LEVESEK**  
450 FT-TÓL

**FŐÉTELEK**  
990 FT-TÓL

**DESSZERTEK**  
350 FT-TÓL

**NYITVA TARTÁS:**  
H-P: 11:00-18:00  
Szombat: 10:00-15:00  
Cím: 1195 Bp., Városház tér 2.  
Fb.: [facebook.com/konyhakertkispest](https://facebook.com/konyhakertkispest)  
Mobil: 0620-503-6603  
Ébéd házhozszállítást vállalunk!  
Email: [konyhakert19@gmail.com](mailto:konyhakert19@gmail.com)

Nagy menü lett, maradhat?

## DOLGOZZ NÁLUNK ÉS TALÁLD KI A SAJÁT DUMÁD!

**jelentkezz:**  
[info@zingburger.hu](mailto:info@zingburger.hu)

**ZING BURGER & CO**

**KISPEST ÚJSÁG** A kispestiek hivatalos lapja – **Kiadó:** Budapest Főváros XIX. kerület Kispest Önkormányzata Polgármesteri Hivatal  
**Főszerkesztő:** Prusinszki István **Fotó:** Getto Márton, Ruzsa István **Szerkesztőség:** 1195 Budapest, Városház tér 18-20.  
**Telefon:** (061) 347-4503, (0620) 612-4171 **Email:** [kispestujsag@kispest.hu](mailto:kispestujsag@kispest.hu) **Hirdetésfelvétel:** [kispesti.ujzag@gmail.com](mailto:kispesti.ujzag@gmail.com)  
**Nyomdai kivitelezés:** Caliente Kft. **Terjeszti:** Barrio Szolgáltató Kft.  
**Megjelenik** havonta 27 500 példányban **Következő lapzárta:** 2019. augusztus 16. **ISSN** 2062-7645



# FOGCENTRUM

## fogászati szakrendelő

1191 Budapest, Hunyadi u. 10-14.



- ◆ Teljes körű fogászati ellátás
- ◆ Fogbeültetés
- ◆ Szájsebészet
- ◆ Panorámaröntgen

- ◆ Ingyenes állapotfelmérés és szaktanácsadás
- ◆ Dentálhigiéniai kezelés
- ◆ Esztétikus tömések
- ◆ Fogfehérítés
- ◆ Fogékszer
- ◆ Rögzített és kivehető fogpótlások

Számítógéppel készített cirkon fogpótlások, bevezető, az országban legkedvezőbb áron!



Bejelentkezés személyesen vagy telefonon.  
Tel.: 280 2674, 06 209 515 715  
Nyitva: H-P. 8-20 óráig.

[www.fogcentrum.hu](http://www.fogcentrum.hu)

[www.shetland.hu](http://www.shetland.hu)

1992 óta a nyelvtanítás élvonalában!



## Shetland U.K. Nyelviskola

### MINŐSÉGI NYELVKÖZTARTÁS KISPESTEN

Angol, német, spanyol, francia, és olasz nyelvtanfolyamaink szeptember közepén indulnak délelőtt, délután és szombaton, minden tudásszinten, wekerlei helyszíneken.

#### ÁRAK 2019/2020

9 - 12 fős csoportban: 66.000 Ft (60 óra)  
4 - 8 fős csoportban: 78.000 Ft (60 óra)



Nyelviskolánk:

- az Euro vizsgaközpont angol és német akkreditált vizsgahelye
- vizsgafelkészítő tanfolyamokat indít alap-, közép- és felsőfokon
- engedélyezett képzési programmal rendelkezik angol, spanyol, német, francia és olasz nyelvekből, ezért ezek a tanfolyamok ÁFA-mentesek

Jelentkezés ingyenes szintfelmérésre: telefonon, on-line, vagy személyesen  
A csoportokhoz tanév közben bármikor lehet csatlakozni.

[shetland@shetland.hu](mailto:shetland@shetland.hu) - 1192 Budapest, Kábel u. 10. - Tel: 281-0822, 30/952-1202  
Felnőttképzési engedély száma: E-000309/2014

**XIX KISPEST**  
ÖNKORMÁNYZATA

Időpont:  
**2019.**  
**09.01.**  
**09-13h**



Hozd magaddal régi könyved, játékod, sportszereid és/vagy találd rá álmaid kincsére.

Szeptember 1-én, 9 és 13 óra között a Városháza előtti téren!

Légy szemfüles és ha 6 és 18 év között vagy írd gyorsan, hogy kincseidet az elsők között kínálhasd!

(asztalokat meghatározott darabszámban és díjmentesen biztosítunk)

Jelentkezéset a [kincseszigetkispest@gmail.com](mailto:kincseszigetkispest@gmail.com) címen várjuk.

Kincses Sziget Kispest  
a Facebook-on is!



**WIDEX® HALLÓKÉSZÜLÉK**  
STÚDIÓ

**INGYENES**  
**HALLÁSVIZSGÁLAT**  
**INGYENES PRÓBAHORDÁS**

Az ön szakorvosa:

**DR. GARAY ZSOLT**

audiológus, fül-orr-gégész

Budapest, XIX. kerület, Petőfi utca 75.

Kérjük, egyeztessen időpontot

**Telefon:**

06(1) 348 0550

**Email:**

[audiologia@widex.hu](mailto:audiologia@widex.hu)

[petofi@widex.hu](mailto:petofi@widex.hu)

**Nyitva:**

H-CS: 8:00-16:00

P: 8:00-14:00

